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I: TRẮC NGHIỆM (7 ĐIỂM)
Câu 1:	(NB) Trong các câu sau đây câu nào không phải là mệnh đề?
A. Một năm có 365 ngày.	B. Học lớp 10 thật vui.

C. Pleiku là thành phố của Gia Lai.	D. .

Câu 2:	(NB) Ký hiệu nào sau đây để chỉ  không phải là một số hữu tỉ?




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 3:	(NB) Cho tập hợp . Tập hợp nào sau đây là tập con của tập hợp A?




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 4 :	(TH) Mệnh đề nào sau đây sai?


A. .		B. .	



C. thì .		D. .


Câu 5:	(TH) Cho mệnh đề . Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề phủ định của mệnh đề ?


A. .	B. .


C. .	D. .
Câu 6. (NB) Bất phương trình nào không phải là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 7. (NB) Bất phương trình nào là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 8. (NB) Hệ bất phương trình nào là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn?


A. 	B. 	


C. 	D. 

Câu 9: (TH)Trong các cặp số sau đây, cặp nào không thuộc miền nghiệm của bất phương trình ?




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 10.	(TH) Phần không tô đậm (không tính bờ) trong hình vẽ sau, biểu diễn tập nghiệm của bất phương trình nào trong các bất phương trình sau?
[image: ]




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 11 (NB). Giá trị của  bằng bao nhiêu?




               A. .                      B. .                            C. .                    D. .

Câu 12 (NB). Cho góc  tù. Điều khẳng định nào sau đây là đúng?




              A. .             B. .	C. .              D. .

Câu 13 (TH). Giá trị của  bằng bao nhiêu?



              A. .                     B. .	C.                        D. 1


Câu 14 (TH). Hai góc nhọn  và  phụ nhau, hệ thức nào sau đây là sai?




              A. .      B. .          C. .              D. .



Câu 15 (TH).  Tam giác  có  Độ dài cạnh  bằng bao nhiêu?




               A.                        B.                      C.                                  D. 


Câu 16. (NB). Cho hình chữ nhật , tìm véc tơ bằng véc tơ .




A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 17.  (NB). Cho ba điểm  phân biệt, điểm  nằm giữa hai điểm . Khẳng định nào sau đây là đúng?


A. cùng hướng.		B.  cùng hướng.


C.  ngược hướng.	                                   D.  ngược hướng.



Câu 18.  (NB). Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ  cho điểm  như hình dưới đây. Toạ độ vectơ  là
[image: A graph of a function
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A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 19   (NB). Trong hệ trục tọa độ ,cho . Tọa độ của là




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 20.   (TH). Cho bốn điểm bất kì A, B, C, O. Đẳng thức nào sau đây đúng?




A. 	B. 	C. 	D. 





Câu 21.   (TH). Cho tam giác , gọi là trung điểm của  và là trọng tâm của tam giác . Mệnh đề nào sau đây đúng?




A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 22.	(TH). Trong hệ trục tọa độ , cho hai điểm và . Tọa độ của vectơ là:




                   A. .	         B. .	             C. .	              D. .





Câu 23. (TH). Trong mặt phẳng toạ độ , cho tam giác có , , . Toạ độ trọng tâm của tam giác đã cho là




A. .	B. .	C. .	D. .







Câu 24. (VD). Cho hai lực  và  có điểm đặt  và tạo với nhau góc . Cường độ của hai lực  và  đều là . Cường độ tổng hợp lực của hai lực đó là:




A. .	B..	C. .	D. .





Câu 25. (VD). Trên mặt phẳng tọa độ , cho tam giác có lần lượt là trung điểm các cạnh . Tọa độ đỉnh là




A. .	B. .	C. .	D. .





Câu 26.  (VD). Sự chuyển động của một canô được thể hiện trên mặt phẳng tọa độ  như sau: Ca nô khởi hành từ vị trí  chuyển động thẳng đều. Vận tốc của canô (tính theo km/h) được biểu thị bởi vectơ . Sau khi khởi hành  giờ thì vị trí của canô (trên mặt phẳng tọa độ) là điểm . Xác định vị trí điểm  ban đầu của canô.




A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 27 (NB). Khi sử dụng máy tính bỏ túi với  chữ số thập phân ta được: . Giá trị gần đúng của  chính xác đến hàng phần trăm là




A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 28 (NB). Chiều cao của một ngọn đồi là . Độ chính xác của phép đo trên là




A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 29 (NB). Chiều dài của một quyển vở viết của học sinh được ghi như sau . Xác định số gần đúng? 




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 30 (TH). Cho biểu đồ lượng mưa (đơn vị: mm) ở Thành phố Hồ Chí Minh từ tháng 4 đến tháng 10 trong một năm như hình bên. Trong các phát biểu sau, chọn phát biểu đúng.
[image: 15 Bài tập 15 Bài tập Mô tả và biểu diễn dữ liệu trên các bảng và biểu đồ (có đáp án) | Chân trời sáng tạo Trắc nghiệm Toán 10 (có đáp án) | Chân trời sáng tạo Trắc nghiệm Toán 10]
A. Lượng mưa mỗi tháng đều trên 250 mm;
B. Lượng mưa tháng 5 tăng gấp khoảng 4 lần so với tháng 4;
C. Tháng 9 có lượng mưa cao nhất;
D. Không có tháng nào có lượng mưa cao hơn 325 mm.
Câu 31 (TH). Một đội gồm 30 thợ hồ được chia đều làm 5 tổ. Trong một ngày, mỗi thợ hồ quét sơn được từ 36 đến 40 m2. Cuối ngày, đội trưởng thống kê lại số mét vuông tường mà mỗi tổ đã quét sơn như bảng sau:
	Tổ
	1
	2
	3
	4
	5

	Số mét vuông đã quét sơn
	220
	242
	240
	225
	234


Hỏi đội trưởng thống kê đúng chưa? Nếu sai thì sai ở tổ nào?
A. Đội trưởng đã thống kê đúng;
B. Đội trưởng đã thống kê sai ở tổ 2;
C. Đội trưởng đã thống kê sai ở tổ 3;
D. Đội trưởng đã thống kê sai ở tổ 4.
Câu 32 (TH). Một cửa hàng bán quần áo thời trang đang mở một chương trình khuyến mãi trong vòng 4 ngày, biết rằng số sản phẩm bán được mỗi ngày đều tăng khoảng 30% so với ngày trước đó. Nhân viên bán hàng đã thống kê số sản phẩm bán được mỗi ngày như bảng dưới đây:
	Ngày
	1
	2
	3
	4

	Số sản phẩm bán được
	50
	66
	93
	115


Chọn phát biểu đúng.
A. Nhân viên đã thống kê sai ngày thứ hai;
B. Nhân viên đã thống kê sai ngày thứ ba;
C. Nhân viên đã thống kê sai ngày thứ tư;
D. Nhân viên đã thống kê chính xác.
Câu 33 (TH). Lớp trưởng lớp 10A thống kê số học sinh và số cây trồng được theo từng tổ trong buổi ngoại khóa như sau:
	Tổ
	1
	2
	3
	4

	Số học sinh
	11
	10
	12
	10

	Số cây
	30
	30
	38
	29


Bạn lớp trưởng cho biết số cây mỗi bạn trong lớp trồng được đều không vượt quá 3 cây. Biết rằng bảng trên có một tổ bị thống kê sai. Tổ mà bạn lớp trưởng đã thống kê sai là:
                 A. Tổ 1;              B. Tổ 2;                      C. Tổ 3;                         D. Tổ 4.
Câu 34 (VD). Tìm tứ phân vị của mẫu số liệu sau:
[image: ]


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Câu 35 (VD). Điểm kiểm tra môn Toán của một nhóm gồm 10 học sinh như sau


Tìm trung vị của mẫu số liệu trên.
	A. 6.	B. 6,25.	C. 6,5.	D. 8.

II: TỰ LUẬN ( 3 ĐIỂM)






Câu 1: (TH-0,5đ)  Trong hệ tọa độ  cho ba điểm , , . Tìm tọa độ điểm  để  là hình bình hành.




Câu 2. (TH-0,5đ)  Cho hình chữ nhật  tâm  có . Tính .





Câu 3. (VDC-1,0đ) Trong thời kì phong kiến, nhiều hộ nông dân phải thực hiện việc kéo cày thay trâu. Giả sử lực kéo tác động vào chiếc cày là , lực cản của đất là  tạo với mặt đất góc , trọng lực của chiếc cày , phản lực tác động lên cày là . Hỏi người nông dân phải kéo với lực vào chiếc cày ít nhất là bao nhiêu để chiếc cày di chuyển về phía trước.
[image: Ảnh có chứa cỏ, ngoài trời, mặt đất

Mô tả được tạo tự động]


Câu 4 (VD- 0,5đ). Để được cấp chứng chỉ môn Anh trình độ  của một trung tâm ngoại ngữ, học viên phải trải qua 6 lần kiểm tra trắc nghiệm, thang điểm mỗi lần kiểm tra là 100 và phải đạt điểm trung bình từ 70 điểm trở lên. Qua 5 lần thi Hoa đạt điểm trung bình là 64,5 điểm. Hỏi trong lần kiểm tra cuối cùng Hoa phải đạt ít nhất là bao nhiêu điểm để được cấp chứng chỉ?
Câu 5 (VD- 0,5đ). Bảng thống kê năng suất trong một ngày sản xuất của một công ty cho bởi bảng số liệu sau đây:
	Công xưởng
	A
	B
	C
	D

	Số công nhân
	30
	x
	40
	y

	Năng suất
(sản phẩm/người)
	40
	20
	30
	15


Công xưởng B và D mất số liệu về số công nhân mỗi công xưởng. Biết rằng tổng số công nhân của 2 xưởng đó là 80 và năng suất trung bình của công ty trong một ngày là 25 sản phẩm/người. Tìm x, y.
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	1.D
	2.C
	3.D
	4.D
	5.B
	6.D
	7.B

	8.D
	9.A
	10.A
	11.A
	12.D
	13.D
	14.D

	15.C
	16.B
	17.B
	18.A
	19.B
	20.D
	21.C

	22.C
	23.A
	24.B
	25.D
	26.D
	27.D
	28.B

	29.B
	30.B
	31.B
	32.B
	33.C
	34.B
	35.B



II. TỰ LUẬN (3 ĐIỂM)






Câu 1: (TH-0,5đ)  Trong hệ tọa độ  cho ba điểm , , . Tìm tọa độ điểm  để  là hình bình hành.
Hướng dẫn giải



Gọi   là hình bình hành 



Vậy 




   Câu 2.(TH-0,5đ)  Cho hình chữ nhật  tâm  có . Tính .
Hướng dẫn giải
[image: ]


	Gọi  là trung điểm của .

Ta có . 

.






Câu 3. (VDC-1,0đ) Trong thời kì phong kiến, nhiều hộ nông dân phải thực hiện việc kéo cày thay trâu. Giả sử lực kéo tác động vào chiếc cày là , lực cản của đất là  tạo với mặt đất góc , trọng lực của chiếc cày , phản lực tác động lên cày là . Hỏi người nông dân phải kéo với lực vào chiếc cày ít nhất là bao nhiêu để chiếc cày di chuyển về phía trước.
[image: Ảnh có chứa cỏ, ngoài trời, mặt đất

Mô tả được tạo tự động]
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
Hướng dẫn giải
Giả sử chiếc cày là tại điểm 0 và các tác động lực như hình vẽ.
[image: ]







 là hợp lực của  và , khi đó .  là lực tổng hợp của  và .



Theo hình vẽ ta thấy , .

Vậy (N).

Như vậy để kéo cày di chuyển về phía trước người nông dân phải tác động lực lên chiếc cày ít nhất .

      Câu 4 (VD- 0,5đ). Để được cấp chứng chỉ môn Anh trình độ  của một trung tâm ngoại ngữ, học viên phải trải qua 6 lần kiểm tra trắc nghiệm, thang điểm mỗi lần kiểm tra là 100 và phải đạt điểm trung bình từ 70 điểm trở lên. Qua 5 lần thi Hoa đạt điểm trung bình là 64,5 điểm. Hỏi trong lần kiểm tra cuối cùng Hoa phải đạt ít nhất là bao nhiêu điểm để được cấp chứng chỉ?
Hướng dẫn giải
Gọi x là số điểm trong lần kiểm tra cuối cùng mà Hoa cần đạt được để được cấp chứng chỉ.
Ta có tổng số điểm kiểm tra qua 5 lần thi của Hoa là: 64,5x5 = 322,5.
Điểm kiểm tra trung bình qua 6 lần thi cần đạt ít nhất 70 điểm.
Nghĩa là (322,5+x):6≥70
⇔ x ≥ 70.6 – 322,5 = 97,5.
Vậy ở lần kiểm tra cuối cùng, Hoa cần đạt ít nhất 97,5 điểm.
       Câu 5 (VD- 0,5đ). Bảng thống kê năng suất trong một ngày sản xuất của một công ty cho bởi bảng số liệu sau đây:
	Công xưởng
	A
	B
	C
	D

	Số công nhân
	30
	x
	40
	y

	Năng suất
(sản phẩm/người)
	40
	20
	30
	15


Công xưởng B và D mất số liệu về số công nhân mỗi công xưởng. Biết rằng tổng số công nhân của 2 xưởng đó là 80 và năng suất trung bình của công ty trong một ngày là 25 sản phẩm/người. Tìm x, y.
Hướng dẫn giải
Ta có tổng số công nhân của 2 công xưởng B và D là 80 nên ta suy ra x + y = 80 (1).
Ta có năng suất trung bình của công ty trong một ngày là 25 sản phẩm/người.
Nên ta suy ra
 30.40 + 20.x + 40.30 + 15.y =25.(30 + x + 40 + y)
⇔ 5x + 10y = 650 (2).

oleObject3.bin

image49.wmf
2

1

-


oleObject48.bin

image50.wmf
a


oleObject49.bin

image51.wmf
sin0

a

<


oleObject50.bin

image52.wmf
cos0

a

>


oleObject51.bin

image53.wmf
tan0

a

>


oleObject52.bin

image4.wmf
5

Ë

¤


image54.wmf
cot0

a

<


oleObject53.bin

image55.wmf
cos60sin30

°°

+


oleObject54.bin

image56.wmf
3

2


oleObject55.bin

image57.wmf
3


oleObject56.bin

image58.wmf
3

3


oleObject57.bin

oleObject4.bin

image59.wmf
a


oleObject58.bin

image60.wmf
b


oleObject59.bin

image61.wmf
sincos

ab

=


oleObject60.bin

image62.wmf
tancot

ab

=


oleObject61.bin

image63.wmf
1

cot

cot

b

a

=


oleObject62.bin

image5.wmf
5

Ï

¤


image64.wmf
cossin

ab

=-


oleObject63.bin

image65.wmf
ABC


oleObject64.bin

image66.wmf
µ

0

8,3,60.

acB

===


oleObject65.bin

image67.wmf
b


oleObject66.bin

image68.wmf
49.


oleObject67.bin

oleObject5.bin

image69.wmf
97


oleObject68.bin

image70.wmf
7.


oleObject69.bin

image71.wmf
61.


oleObject70.bin

image72.wmf
ABCD


oleObject71.bin

image73.wmf
AB

uuur


oleObject72.bin

image6.wmf
5

Ì

¤


image74.wmf
BA

uuur


oleObject73.bin

image75.wmf
DC

uuur


oleObject74.bin

image76.wmf
CD

uuur


oleObject75.bin

image77.wmf
AC

uuur


oleObject76.bin

image78.wmf
,,

ABC


oleObject77.bin

oleObject6.bin

image79.wmf
B


oleObject78.bin

image80.wmf
,

AC


oleObject79.bin

image81.wmf
,

BCBA

uuuruuur


oleObject80.bin

image82.wmf
uuuruuur

,

ABAC


oleObject81.bin

image83.wmf
uuuruuur

,

CBCA


oleObject82.bin

image7.wmf
{

}

1;2;3;4

A

=


image84.wmf
uuuruuur

,

CBBA


oleObject83.bin

image85.wmf
Oxy


oleObject84.bin

image86.wmf
M


oleObject85.bin

image87.wmf
MO

uuuur


oleObject86.bin

image88.png




image89.wmf
(

)

3;2

MO

=-

uuuur


oleObject7.bin

oleObject87.bin

image90.wmf
(

)

3;2

MO

=-

uuuur


oleObject88.bin

image91.wmf
(

)

2;3

MO

=-

uuuur


oleObject89.bin

image92.wmf
(

)

2;3

MO

=--

uuuur


oleObject90.bin

image93.wmf
Oxy


oleObject91.bin

image94.wmf
2

uij

=+

rr

r


image8.wmf
{

}

1

X

=


oleObject92.bin

image95.wmf
u

r


oleObject93.bin

image96.wmf
(

)

2;1


oleObject94.bin

image97.wmf
(

)

1;2


oleObject95.bin

image98.wmf
(

)

3;0


oleObject96.bin

image99.wmf
(

)

0;3


oleObject8.bin

oleObject97.bin

image100.wmf
.

OAOBAB

=+

uuuruuuruuur


oleObject98.bin

image101.wmf
.

ABOBOA

=+

uuuruuuruuur


oleObject99.bin

image102.wmf
.

ABACBC

=+

uuuruuuruuur


oleObject100.bin

image103.wmf
.

OACAOC

=+

uuuruuuruuur


oleObject101.bin

image104.wmf
ABC


image9.wmf
{

}

0;1;2;3

Y

=


oleObject102.bin

image105.wmf
M


oleObject103.bin

image106.wmf
BC


oleObject104.bin

image107.wmf
G


oleObject105.bin

image108.wmf
ABC


oleObject106.bin

image109.wmf
GBGCGA

+=

uuuruuuruuur


oleObject9.bin

oleObject107.bin

image110.wmf
2

+=

uuuruuuruuur

GBGCGA


oleObject108.bin

image111.wmf
2

+=

uuuruuuruuuur

GBGCGM


oleObject109.bin

image112.wmf
3

ABACAM

+=

uuuruuuruuuur


oleObject110.bin

image113.wmf
Oxy


oleObject111.bin

image114.wmf
(

)

3;1

A

-


image10.wmf
{

}

0;3;4

P

=


oleObject112.bin

image115.wmf
(

)

1;3

B

-


oleObject113.bin

image116.wmf
AB

uuur


oleObject114.bin

image117.wmf
(

)

1;1

--


oleObject115.bin

image118.wmf
(

)

4;4

-


oleObject116.bin

image119.wmf
(

)

4;4

-


oleObject10.bin

oleObject117.bin

image120.wmf
(

)

2;2

--


oleObject118.bin

image121.wmf
Oxy


oleObject119.bin

image122.wmf
ABC


oleObject120.bin

image123.wmf
(

)

2;3

A


oleObject121.bin

image124.wmf
(

)

3;5

B


image11.wmf
{

}

1;2;3;4;5

Q

=


oleObject122.bin

image125.wmf
(

)

1;4

C


oleObject123.bin

image126.wmf
(

)

2;4

G


oleObject124.bin

image127.wmf
(

)

4;2

G


oleObject125.bin

image128.wmf
(

)

6;12

G


oleObject126.bin

image129.wmf
(

)

3;6

G


oleObject11.bin

oleObject127.bin

image130.wmf
uur

1

F


oleObject128.bin

image131.wmf
uur

2

F


oleObject129.bin

image132.wmf
O


oleObject130.bin

image133.wmf
0

60


oleObject131.bin

image134.wmf
uur

1

F


image12.wmf
2

:

xxx

$Î>

¡


oleObject132.bin

image135.wmf
uur

2

F


oleObject133.bin

image136.wmf
100

N


oleObject134.bin

image137.wmf
100

N


oleObject135.bin

image138.wmf
1003

N


oleObject136.bin

image139.wmf
50

N


oleObject12.bin

oleObject137.bin

image140.wmf
503

N


oleObject138.bin

image141.wmf
Oxy


oleObject139.bin

image142.wmf
ABC


oleObject140.bin

image143.wmf
(

)

(

)

(

)

1;3,2;2,1;0

MNP

-


oleObject141.bin

image144.wmf
,,

ABACBC


image13.wmf
2

:

nnn

$Î=

¥


oleObject142.bin

image145.wmf
C


oleObject143.bin

image146.wmf
(

)

2;1


oleObject144.bin

image147.wmf
(

)

0;5


oleObject145.bin

image148.wmf
(

)

2;1

-


oleObject146.bin

image149.wmf
(

)

4;1

-


oleObject13.bin

oleObject147.bin

image150.wmf
Oxy


oleObject148.bin

image151.wmf
A


oleObject149.bin

image152.wmf
2,5


oleObject150.bin

image153.wmf
(

)

7;12

B


oleObject151.bin

oleObject152.bin

image14.wmf
n

"Î

¥


image154.wmf
49

12;

2

A

æö

ç÷

èø


oleObject153.bin

image155.wmf
31

;25

2

A

-

æö

-

ç÷

èø


oleObject154.bin

image156.wmf
39

;35

2

A

æö

ç÷

èø


oleObject155.bin

image157.wmf
1

2;

2

A

-

æö

ç÷

èø


oleObject156.bin

image158.wmf
10


oleObject157.bin

oleObject14.bin

image159.wmf
82,828427125

=


oleObject158.bin

image160.wmf
8


oleObject159.bin

image161.wmf
2,81


oleObject160.bin

image162.wmf
2,83


oleObject161.bin

image163.wmf
2,82


oleObject162.bin

image15.wmf
2

nn

£


image164.wmf
2,80


oleObject163.bin

image165.wmf
347,130,3

hmm

=±


oleObject164.bin

image166.wmf
d


oleObject165.bin

image167.wmf
347,13

dm

=


oleObject166.bin

image168.wmf
0,3

dm

=


oleObject167.bin

oleObject15.bin

image169.wmf
347,33

m


oleObject168.bin

image170.wmf
346,10

dm

=


oleObject169.bin

image171.wmf
2402

mm

±


oleObject170.bin

image172.wmf
242


oleObject171.bin

image173.wmf
240


oleObject172.bin

image16.wmf
2

:0

xx

"Î>

¡


image174.wmf
238


oleObject173.bin

image175.wmf
2,41


oleObject174.bin

image176.png
Biéu db lwong mua ciia Thanh phé Ho Chi Minh
350 %

2 2
304

300 26 257
250 231
200

150

100 {5

50 I

0 : : : : : : :

Thing4 Thing5 Thing6 Thing7 Thing8 Thing9 Thang 10





image177.png
3467 891012 13 16




image178.wmf
123

5,8,5,12

===

QQQ


oleObject175.bin

image179.wmf
123

6,8,5,12

===

QQQ


oleObject176.bin

oleObject16.bin

image180.wmf
123

6,8,5,12,5

===

QQQ


oleObject177.bin

image181.wmf
123

5,8,5,12,5

===

QQQ


oleObject178.bin

image182.wmf
344,5566,588,5910


oleObject179.bin

image183.wmf
,

Oxy


oleObject180.bin

image184.wmf
(

)

2; 1

A


oleObject181.bin

image17.wmf
2

:",12"

Pxxx

"Î+³

¡


image185.wmf
(

)

0;3

B

-


oleObject182.bin

image186.wmf
(

)

3; 1

C


oleObject183.bin

image187.wmf
D


oleObject184.bin

image188.wmf
ABCD


oleObject185.bin

image189.wmf
ABCD


oleObject186.bin

oleObject17.bin

image190.wmf
O


oleObject187.bin

image191.wmf
4,3

==

ABAD


oleObject188.bin

image192.wmf
+

uuuruuur

ACBD


oleObject189.bin

image193.wmf
F

ur


oleObject190.bin

image194.wmf
1

30()

FN

=

uur


oleObject191.bin

image18.wmf
P


image195.wmf
0

30


oleObject192.bin

image196.wmf
30()

PN

=

ur


oleObject193.bin

image197.wmf
20()

NN

=

uur


oleObject194.bin

image198.png




image199.wmf
2

A


oleObject195.bin

oleObject196.bin

oleObject18.bin

oleObject197.bin

oleObject198.bin

oleObject199.bin

oleObject200.bin

oleObject201.bin

image200.wmf
(

)

;,

Dxy


oleObject202.bin

image201.wmf
ABCD


oleObject203.bin

image202.wmf
ADBC

Û=

uuuruuur


image19.wmf
2

:",12"

Pxxx

"Î+¹

¡


oleObject204.bin

image203.wmf
235

145

xx

yy

-==

ìì

ÛÛ

íí

-==

îî


oleObject205.bin

image204.wmf
(

)

5; 5

D


oleObject206.bin

oleObject207.bin

oleObject208.bin

oleObject209.bin

oleObject210.bin

image205.png




oleObject19.bin

image206.wmf
I


oleObject211.bin

image207.wmf
DC


oleObject212.bin

image208.wmf
(

)

2222

+=+=+=+

uuuruuuruuuruuuruuuruuuruuuruuur

ACBDOCODOCODOCOD


oleObject213.bin

image209.wmf
22422.36

Þ+=====

uuuruuuruur

ACBDOIOIBC


oleObject214.bin

oleObject215.bin

oleObject216.bin

image20.wmf
2

:",12"

Pxxx

$Î+¹

¡


oleObject217.bin

oleObject218.bin

oleObject219.bin

image210.png




image211.wmf
2

F

uur


oleObject220.bin

image212.wmf
P

ur


oleObject221.bin

image213.wmf
N

uur


oleObject222.bin

oleObject20.bin

image214.wmf
2

10()

FN

=

uur


oleObject223.bin

image215.wmf
3

F

uur


oleObject224.bin

image216.wmf
1

F

uur


oleObject225.bin

image217.wmf
2

F

uur


oleObject226.bin

image218.wmf
0

.cos3015

OAOD

==


oleObject227.bin

image21.wmf
2

:",12"

Pxxx

$Î+<

¡


image219.wmf
0

.sin30153

ADOD

==


oleObject228.bin

image220.wmf
10153

AC

Þ=+


oleObject229.bin

image221.wmf
22

2

550300332,7

FOCOAOC

==+=+»

uur


oleObject230.bin

image222.wmf
32,7()

N


oleObject231.bin

oleObject232.bin

oleObject21.bin

image22.wmf
2

:",12"

Pxxx

$Î+£

¡


oleObject22.bin

image23.wmf
2100

xy

+<


image1.wmf
236

+=


oleObject23.bin

image24.wmf
2()8

xy

-³


oleObject24.bin

image25.wmf
0

2

15

x

y

+>


oleObject25.bin

image26.wmf
326

xxy

-£


oleObject26.bin

image27.wmf
32

10

xy

+<


oleObject27.bin

image28.wmf
28

xy

-³


oleObject1.bin

oleObject28.bin

image29.wmf
1

104

y

x

+>


oleObject29.bin

image30.wmf
4100

xxy

+£


oleObject30.bin

image31.wmf
2

331

16

x

xy

y

+>

ì

í

-£

î


oleObject31.bin

image32.wmf
15

5

+£

ì

í

->-

î

xxy

xy


oleObject32.bin

image33.wmf
2

2

5310

xy

xy

+³

ì

í

--£

î


image2.wmf
5


oleObject33.bin

image34.wmf
257

10

xy

xy

-+>

ì

í

-£

î


oleObject34.bin

image35.wmf
45

xy

->-


oleObject35.bin

image36.wmf
(

)

.

7;0

-


oleObject36.bin

image37.wmf
(

)

2;1

.

--


oleObject37.bin

image38.wmf
(

)

0;0

.


oleObject2.bin

oleObject38.bin

image39.wmf
(

)

1;

.

3

-


oleObject39.bin

image40.png




image41.wmf
23

xy

-<


oleObject40.bin

image42.wmf
23

xy

->


oleObject41.bin

image43.wmf
23

xy

-<


oleObject42.bin

image3.wmf
5

¹

¤


image44.wmf
23

xy

->


oleObject43.bin

image45.wmf
sin30

°


oleObject44.bin

image46.wmf
1

2


oleObject45.bin

image47.wmf
2

2


oleObject46.bin

image48.wmf
2

2

-


oleObject47.bin

